

新聞稿

中國香港體育協會暨奧林匹克委員會「一拖再拖」、「出爾反爾」、「未審先判」

20.5.2018

中國香港空手道總會有限公司(空總)對中國香港體育協會暨奧林匹克委員會(體委)有關遴選空手道運動員出戰 2018 年 8 月 18 日開始的第 18 屆亞洲運動會(亞運)的安排表示極度不滿。

空總自 2018 年 4 月 13 日已主動聯絡體委，催促體委發出指示以便空總開始遴選工作。其後體委提出三項遴選先決條件，包括：

1. 選拔範圍須涵蓋至所有空手道運動員，並以公開報名形式進行；
2. 遴選委員會的成員應包括至少過半數來自空總以外的人士；及
3. 體協將委任兩名獨立觀察員監督遴選過程，而最後提交的名單必須得到該二人的同意。

就此空總已向體委承諾會遵從這三項條款，並於 2018 年 4 月 30 日向體委提交有關的遴選準則及機制，再次催促體委開綠燈，讓空總立即開展遴選工作。

體委遲遲未有回覆，最後於 2018 年 5 月 17 日信函中指出體委決定於 2018 年 6 月 8 日召開會員大會，考慮暫停空總的會員資格。體委同時指出，若該議案通過，體委將成立獨立人士組成的遴選委員會，專責處理空手道運動員選拔事宜。

空總主席余鏡秋表示：「我們向體委提交的甄選準則及機制已經充分容納了體委的要求。現在體委出爾反爾，仍然拒絕我們開展遴選工作，是不合理的。」

「我們現在是體委的會員，有絕對的權力去履行我們作為會員的責任，包括遴選空手道運動員參加今年 8 月的亞運；體委未審先判，剝奪我們這份權力是極度不合理。」

「體委一直強調要保障運動員的權益，但他們實際上一拖再拖，另我們的遴選工作不能開展；這是對空手道運動員極度不公平的。」

「我們已經重複向體委指出，他們對整件事件的拖延，已經令空手道運動員十分不安，士氣低落；未能讓他們有足夠的時間備戰，將會影響他們於亞運的實際表現；整體而言，對香港參賽亞運爭取好成績是一敗筆。」

空總已向體委發出函件，強烈要求讓空總立即開始遴選工作。(見附錄)

如有任何查詢請致電 2504 8243 與本會聯絡。

余鏡秋
主席
中國香港空手道總會有限公司